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győzelmes előnyomulásunk
Szerbiában!

Be veim k Sabac várát. —
1 h i niimfiwmim —■ Örömmámorban a főváros.

MISKOLCZI POLGÁROK I Ünnepeljek meg szombaton este dicső had­
seregeik első diadalmas fegyvertényét. Világítsuk ki ablakainkat, veinljmk ki ai 
nicára és tintessink a szövetséges hadseregek mellett!

A Reggel szerkesztősége.

1 sajtó erejével I
A központi bizottság megala­

kítását igaz örömmel és lelkese­
déssel üdvözöljük. Komoly fel­
adatok teljesítésére vállalkozott 
és ebben a humánus munkában 
mi a bizottsággal akarunk ope­
rálni. — A sajtó erejéről, hatal­
máról, roppant mozgató képessé­
géről ma már felesleges disszer- 
tálni. Alig néhány nappal ez­
előtt hangzott el a királyi szó, a 
mely a magyar sajtót dicsérte 
meg, hogy ezekben a válságos és 
nehéz időkben milyen híven és 
kötelességszeriien teljesítette fel 
adatát. Mint egy nagy, ragyogó 
rubint agy ékeskedik ez a legma­
gasabb kitüntetés a magyar pub­
licisztika mellén. —- A hadeserg 
után a sajtó a legnagyobb hata­
lom, amely megnyugtatja, tájé­
koztatja és pontosan és megbíz­
hatóan informálja a közönséget. 
A sajtó nélkül egyetlen nagy­
arányú akció se indulhat útra. 
Széles mozgalmak csak a nagy 
nyilvánosság erejével rendedre-j 
ző sajtó támogatásával arathat-' 
nak győzelmet. így van ez az 
egesz világon és igy kell legyen 
Miskolczon is. — Városunkban 
most egy olyan akció indult meg, 
amely a legszentebb cél érdeké­
ben: a bevonultak családjainak 
^egélvezesét tűzte maga elé. A 
Reggel n jótékonysági mozgal-.

inakban, mindig zászlóvivő volt, 
elől jártunk, agitáltunk, fára­
doztunk., saját iniciativánkból 
hatalmas akciókat indítottunk s 
most, hogy e város társadalma 
vette a kezébe a jótékonyság 
ügyeit, hogy koncentrálva lettek 
az erők, mi tiszteletteljesen el­
ajánljuk a legmesszebbmenő 
szolgálatainkat. A mostani idők­
ben, amikor vérrel festik a törté­
nelem uj korszakának a ma még 
ismeretlen iniciáléját, amikor 
Európa mind a négy sarkán ég 
és az államra, társadalomra és' 
az individiumra egyaránt nagy, 
feladatok várnak, —- mondjuk:' 
ezekben az időkben a sajtó még! 
sokkal szélesebb perspektívák- j 
ban bizonyltja be azt a réges-ré-1 
gon elismert tényt, hogy a nyil­
vánosság és az eltérjedettség erei 
jével rendelkező sajtó egyike aj 
legnagyobb hatalomnak. Ezt azj

tői egyig agilisak és ambiciózu-l hidat Cs ezen a hídon
sak — nem járhatnak el.

A Reggel a humanizmus pio- 
nérja. Mi verjük, mi épitjük a

elő és szállítjuk át a jótékony 
koronáit, hogy minél előbb g 
zelemhez juí sanak.

Éhínség a szerb hadseregben.
Bulgária elutasította Oroszország

kérését.
(Szófián át) Oroszország kérelmet intézett Bulgáriához, 

hogy élelmezze a szerb hadsereget és tegyen meg minden lehetőt, 
Szerbia érdekében. Bulgária határozott formában elutasította 
Oroszország kérelmét és minden közösséget megtagdott Szerbiá­
val. Szófiában igen sok szerb katonaszökevény érkezett, akik haj­
meresztő dolgokat beszélnek a szerb viszonyokról és a szerb had­
sereg élelmezéséről. A katonaszökevények azt mondják, hogy, 
nemcsak a hadseregben van éhínség, hanem a polgárság közötŰs 
és már igen sok városban még erőszakkal sem lehet élelemhez jut­
ni. A hadsereg éhezik, étien szomjan menetelnek, útközben ki­
dőlnek. A nép háboruellenes, a polgárság a béke utón Idáit és 
nem akarnak harcot viselni senkivel sem.

erőt. ezt a hatalmat szerény­
telenség nélkül mondhatjuk — 
Miskolczon A Reggel erőtelje­
sen képviseli. Ezt ma már Mis- 
kolezon a közönség koncedálja 
és méltányolja.

A központi bizottság megkezd­
te működését, elindult a gyűjtés 
és a szervezés utján. A Reggel, 
siet felajánlani erejét, siet az, 
igaz, nemes és fenséges szép 
ügyet felkarolni, a közönséget 
buzdítani és be férkőzni oda, aho-j 
vá a bizottság tagjai — bár egy-

A GALICZIAI ZSIDÓK SZO­
LIDÁRISAK A LENGYELEK 

KEL.
(Lembergen át.) A galíciai zsi­

dók teljesen szolidárisak a len­
gyelekkel és mindenben közös 
erővel működnek. Az elnyomott 
és Oroszország által barbár mó­
don lcigázott népek támogatják 
a szövetséges csapatokat és min­
dán ikben barátot látnak, aki el­
lensége Oroszországnak.

ROMÁNIA MELLETTÜNK.

Budapest, aug. 14. A Magyar 
Táviroda jelenti: Pongráez gró­
fot, a román herceg kísérőjét, 
Károly király ma fogadta s bősz 
szán elbeszélgetett vele. A ro­
mán király Pongráez grófot ma­
gas kitüntetésben részesítette. — 
Pongráez grófnak az a határo­
zott impressziója, hogy Romá­
nia mellettünk van.
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Tarnay főispán akciója
Értekezlet a vármegyeházán.

(A Beggel tudósítójától.) 
jótékonyság központosítása ügyó 
ben igaz és őszinte lelkesedéssel 
mozdul meg az egész társadalom 
és aki csak teheti, teljes energiá­
jával a nemes és a humánus ak­
ció érdekében dolgozik. Tegnap 
délután a város közönsége tar-

Adományok
a Vörös Keresztnek.

(A Heggel tudósítójától.) A Vörös 
A ezekben a nehéz és nagy időkben Kereszt Egylet miskolezi választmá- 

tegye meg mindenki kötelessé- jvához ma h következő adományok
«* *!Ü« « -dako. í“ i£Ä tíü
zas urnájához, mert csak a nagy- Csók György ev. lelkész 3, báró 
szerű együttműködés és a közös Vay Béla 300, Csorba György 10, 
adakozás hozhatja meg az ered- Burnhardt Józsefné 4, dr. Resofszky 
mgny^. Emilné 11, Siposs Jenőné 7 50 ko-

Ezután elhatározta az érte- i onát.

tott monstreértekezletet a behi- kéziét, hogy augusztus 18-án, ő-
vott katonák családtagjainak felj felsége születése napján, egész 
segélyezésre, ma délelőtt pedig | Borsodmegyében, minden kis- 
Borsodmegye publikuma jött ősz községben katona-napot rendez-
sze a főispán meghívására a vár- 
megyeháza dísztermében, hogy 
megbeszélje azokat a módokat és 
eszközöket, melyekkel az akciót 
sikeresen keresztül lehessen vin­
ni. — Délelőtt fél tizenegy órára 
volt jelezve az értekezlet meg­
tartása, de már tiz órakor élénk 
élet uralkodott a vármegyeháza 
hűs folyosóin és egyre jöttek a 
bizottsági tagok, földbirtokosok, 
főszolgabirák, lelkészek és jóté­
konysági egyesületek képviselői.

Dr. Tarnay Gyula főispán ke­
véssel fél tizenegy óra után nyi­
totta meg az értekezletet. Ko­
moly és tartalmas megnyitó be­
szédben kifejtette az értekezlet 
célját. Rámutatott arra, hogy a 
megye társadalmának egyesülni 
kell abban a hazafias munkában, 
amely a háborúba bevonult ka­
tonák szegénységben itthon ma­
radt családjairól kíván gondos­
kodni. Kifejtette, hogy a jóté­
konysági akciók eddig decentra­
lizálva voltak, ami nem célrave-

nek. E napon utcai gyűjtést tar­
tanak, a templomokban pedig is-

Nyitva tarthatók 
a korcsmák

(A Reggel tudósítójától.) Az 
általános mozgósítás elrendelése 
alkalmával kormánybiztosi in­
tézkedéssel határoztak a korcs­
mái záróra dolgában. A korcs­
mákat még hat órakor kell zár­
ni. E hó 20-átói kezdve azonban 
újból életbe lép a régi rendszer. 
Erre vonatkozólag a. kormány- 
biztos ma az alábbi rendeletet in­
tézte Bónis Bertalan alispánhoz:

A hadinkéit sereg az egyes 
helyőrségi és felszerelési állomá­
sokról^ már eltávozott, illetve el­
távozása a közelben várható lé­
vén, megszűnik a korcsmái zár-

Molnár Viktor,
v. b. t. t., kormánybiztos.

A mai adományok,

Megindult
a postacsomag és 

vasúti áruforgalom.
(A Reggel tudósítójától.) A

tein tiszteleteket. A katona-na- kassai postaigazgatóság értesi-• óra’ korfátozására "vonatkozó*22/ 
P°n az utcai gyűjtésből befolyó tette a miskolezi főpostát, hogy 1914. szánni rendeleteinre okot 
összeget a behivottak családtag- öt kilogramm súlyig naponkint szolgáltatott körülmény. Ennek 
jairiak támogatására fordítják. egy feladótól legfeljebb öt cső- íS“1} ’T“'

A katona-nap gyors előkészi- magot fel lehet venni. A csórna-j deletemet folyó hó 20-tól kezdve 
teset a foszolgabirak intézik el, gok feladása bárki által csakis a rendelem* hogy ezen naptól fog­
akik felhívják a községi elöljá- főpostán történhetik és ez nem-! va újból a vonatkozó szabályren- 
róságokat, hogy a siker érdeke- csak élelmiszert, hanem bármit a. zárórára vonat-
ben kövessenek el minden lehe- tartalmazó küldeményekre vo-j K’ intezkedései léP.íenek ha- 
tot Dr. JLamay főispán fel^ ti- natkozik. | Ha azonban a közrend és köz-
zenket oiakor zarta be az erte- A máv. vonalain a korlátozott biztosság fentartása érdekében 
kezletet. áruforgalmat a következő cik-' og'ves helyeken kivételes intéz-

' kökre nézve felvette: Közvetlen1 fedések válnának szükségessé,

A központi bizottság tagjai. 6!e!"e .rlgá16. .rom(,an,d6, hTCST*Ton" 0201“™sr ° OJ elelmi cikkek es gyógyászati, fér Kassa, 1914. aug 12.
(A Regsel tudósítójától.) A város tőtlenitő anyagok is, — cikkek, 

társadalma a hadbavonultak család- aiz an„4-„i i ' i ' ,jainak segélyezés, céljából jó é- d° orJemenyek es gabo-
kony-ági akciót indít és ezt az ak- mmemuek, szénszállítmányok — 
ciót központosítja. E célból húsz egyéb fűtési és világítási anya- 
tagból álló központi bizottságot gok, visszatérő üres hordók és

'TrÄS); ”res fyöletek, különösen a' (A Reggel tudósitójától.) A 
Győri Ödön, dr. Sidlauer Ármin, 8l,IZ?yaiak 1eszere kocsirakoma-, hadiszolgálatra behívott vagyon
d-. Kürcz Jakab Vidats János, nyolcban visszatérő üres sörös- tálán tartalékosok családjának
Lichtenstein László, Gáli ff v Ignác, hordók, takarmányfélék, egyéb segélyezésére ma a következő
dr' Klefn We’ közszüks%letet kéPező cikkek. I adakozások történtek:

zető, mivel Így nem lehet min- dr; GencsigSamu, Csók Gvörgy, , ,A,hadÍ menetrendbe nincsenek. A kir. törvényszék és járásbi-
denkit adakozásra bírni. Sikere- Komjáthy Andor, Csorba József, füvévé, váltói le vannak zárva s róság összes személyzete 100 ko­

rona; ezenfelül havi fizetésük 1 
%-át. — N. N. 200 korona. — 

— rák, Adács, Karácsond, Nagyút,! Fodor Jenő bankigazgató 500
Szihalom, Csincsetanya, Hernád. korona, — Grósz Dávid a „Kris- 

“afiyillJI németi Taktaharkány, Szegima- tály“ gőzmosóda igazgatója 50 
van szükség a társadalom szer- VÍrOSl kÖZkOllifha 1°!11 Bodrogolaszi, Csörgő, Ve- korona; ebből 25 korona a váro- 
vezetere. j , . “ lej te, Vidrány, Onga, Abaujszi- sj nénkonvha céliaira _ Dr

Az értekezlet egyhangú lelke- „ (A Reggel tudósítójától) Dr. Nagy
sedéssel elfog? 
vasi at alt és
ponti bizottság, nemkülönben a lévő helyiségekben e hó 17 én, hét- rakodó, Tornanádaska, Bódva-, Zoltán és ifin RnWf pm;i adkerületi í. . ^ vend^, P„g„„yi-P„szta, Csorna k„r„“ - Eejrt Adte lő

btaottsagok tagja, mmden k°a- ^ telke, taacst Okörmöcske Jé-
seghen ki fogjak kutatni, hogy folke]ök családtagjai, valamint a vá- zsef-gozfuresz, Patakalja, Gyet- ............ _ _ ut
kik szorulnak segélyre és hogy r is keresettel nem biró szegény- vc, Farkaspetőfalva, Radvánv; Resofszky Emilné 14 k
kik milyen mértékben vehetik soisu lakosai ingyen ebédet kapnak, ezekre és ezeken kocsirakomá- 5
igénybe a támogatást. A bízott- A népkonyhái igazolványom Csonté nvu áruk nem vehetők fel.
sáffi ta ff ok pe*vhpn profon t-ímn . zs^ tb. tanánsnos hivatalos he- ————aa7- ", . .. 1 , lyiségében ada'nak ki a hivatalos _Háborúba vonulóknak nulla
gatjak es megkönnyítik a hato- órhk alatt (délelőtt 8-2 óráig). színes ing ezelőtt 3 korona, mostl helyiségek: Schweitzer Albert
sagok munkáját is. A központi Kiemeljük a városi népkonyha 2 korona 50 fillér. Hygien.kus láb Széchenyi-utca 106 sz a 2 szoba
bizottság határoz majd a befolyt nemcsak a hadbavonultak család- pólya 1 pár 18 fillér. Tricot ing ' 1 b‘
összeg hovaforditása felett, A tagjainak ad. ebéd t, hanem húsz és nadrág, teveszőr mellénv, té­
mái vármegyei értekezleten dr ' 1" ,bá/klA hofthat 0D,™ izlc: veszőr takaró és hálózsák kapha,
Tar, n i r-r-r n . - ,es k^z,ot A város vezetőségének tó a Magvar Kereskedelmi Vál-Tarnay Gyula főispán felhiva- ez a humánus intézkedése a leg- lalatnál Miskolcz, Széchenyi-ut-
sara es adakozási kezdeménye-:nagyobb tlismerésre tarthat számot ea 4. szám. 
zésére megindult a gyűjtés is. —j

sen csak úgy lehet működni, ha Lossonczy I-tván, Lőrincz Imre, így az árnfelvételi engedély reá 
a humánus ténykedéseket kon- Schrecket S. Lipót és Koós Soma juk nem vonatkozik: Hort, At 
centrálják, a segélyezés egy köz­
pontból indul ki és a gyűjtés is 
központilag megy végbe. Ezért

korona. — Grenyó Bertalan 50 
korona. -— A Reggel utján: Dr.

korona. — 
Burgardt Józsefné 64 korona; 
Siposs Jenőné 7 korona 50 fillér. 

Sebesültek részére felajánlott

Dr. Tarnay Gyula főispán az om 
borbarát! eszmétől és a nemes 
óul tél áthatva, nagyon szép be­
szédet intézett az értekezleten 
megjelent közönséghez és felszó­
lította a bizottság tagjait, hogy

LEGELŐKELŐBB MÁRKA

0’v0*,,a«l »jAnlvai erf)3itös7,erül gyomor- és bélbet,-dek- 
énei, ŐícüŐ'V'“1«8’ riyomorgörcs, hányinger, láz- és tudóvész 

L«Heu K itimó J»gr_gverinrdiéKy«..li,knak és labbitdnzókn^k

— Balogh Sándor Lenke-utca 5. 
szám alatt 2 szoba, 1 konyha. — 
Szelényi Lajos 2 világos pince- 
helyiség. — Dr. Majzler Johné 
és dr. Dobos Józsefné Széchenyi­
éi teái házukban ogv tartalékos 
családjának elhelyezésére 1 szo­
ba, 1 konyha és egy sebesült 
tiszt részére 1 bútorozott szoba.
— Dr. Kanyó Gézáné Mélvvölgy 
utca 9. szám alatti lakásának egy 
szobája sebesült tiszt részére.
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A hadbavonuló 
katonáknak.

(A Reggel tudósítójától.) Egy­
másután értesülünk Miskolcz vá­
ros lelkes közönségének humá­
nus és nemes gondolkozásra val­
ló cselekedeteiről. A Soltész- 
Nagy Kálmán-utcában egy cso­
port katona táborozott ma s a 
közönség valósággal becézte a 
hadfiakat. Szalay Lászlóné, Sze- 
pessy Gézáné és Vitsek Endrénő 
urhölgyek saját költségükön 
nagy mennyiségű gulyást főztek 
és kiosztották azt a katonák kö­
zött, akik jóétvágygyal fogyasz­
tották el a kitűnő eledelt. Egész 
nap traktálták a fiukat minden 
jóval, rumos feketekávét, szilvó- 
riumot, gyümölcsöt és cigarettát 
adtak nekik az utca lakói.

Leguiabb
Érkezett éjjel 1 órakor.

Csapataink győzelmes felvonulása
Szerbiában.

Sabac birtokunkban van,
— A Reggel hiteles értesülése. —

SZEM GYÓGYINTÉZET MISKOLCZ 
TELEFONSZÁM 514. 

Népkeit és kóitáz között

Ma este kilenc órakor az osztrák-magyar hadsereg megkezd­
te a döntő offenzívat Szerbiában. Egyszerre több ponton vonul­
tak be csapataink Szerbiába és valamennyi akciójukat a legtel­
jesebb siker koronázta. A szerb csapatokat hatalmas lendülettel 
vetette vissza a monarchia hadserege. Az akció oly erőteljes volt 
hogy Sabác, Szerbia egyik fontos pontja már birtokunkba van.

FRANCIA
GERILLA CSAPATOK.

Berlin, aug. 14. Franciák és 
belgák gerillacsapatokat szervez 
nek és igy akarják a határmenti 
csapatokat megtámadni.

Miért nem megy 
a villamos éllel is?

(A Reggel tudósítójától.) (Pa­
naszos levél.) Megírta A Reggel, 
hogy az általános mozgósítás 
miatt a vilamos társaság is kény 
télén volt redukálni üzemét. Sok 
kalauz és kocsivezető vonult be 
s csak kevés póterő áll rendelke-J 
zésre. Ebből az okból azután a 
villamos társaság elhatározta,! 
hogy éjszaka nem járat kocsikat,1 
kivéve a 11 óra 15 percest, mely 
Diósgyőrbe szállítja haza az 
utazókat. |

A Reggel szerkesztőségéhez 
ma panaszoslevél érkezett, a' 
melyben elmondják, hogy teg­
nap este 10 óra után igen sokan 
akartak az állomásról bejönni. 
Volt néhány villamos a végállo­
máson, de minden kalauz azt fe­
lelte, hogy ak övetkező kocsi m-j 
dúl befelé. A közönség végre is 
türelmetlen lett, hölgyek és urak 
felültek egy villamosra és fényé-j 
getően követelték, hogy a város-! 
ha vigyék őket. A kocsivezető 
engedelmeskedett s a publikum 
ilymódon juthatott csak haza.

Nehéz ebben az ügyben igaz­
ságot tenni, mert a villamos tár­
saságnak igaza van abban, hogy 
kisebb személyzettel kevesebb ko 
esit járathat csak, de viszont a' 
paanszos levél irójáank is igazat 
kell adin, mert hiszen üres villa-j 
mosokáll ottak kalauzostól és ve­
zetőstül a végállomáson.

Fáklyásmenet Budapesten
— A Reggel tudósítójától —

Érkezeti éjjel 1 óra 30 perckor.
A fővárosban Sabac bevételét fáklyásmenettel ünnepelték 

meg. Óriási lelkesedés közben a tömeg a török, román és a bolgár 
konzulátusok elé vonult, ahol ri-adó lelkesedéssel, hosszan tünte­
tett a győzelem hírétől mámoros nép.

Sabác története.

Sabac (magyarul Szabáes vá­
ra) Szerbia Podrinje kerületé­
nek egyik legnagyobb városa a 
Száva jobb partján. Belgrádiéi* 
nyugatra, körülbelül hatvanöt 
kilométernyi távolságra. —Erős' 
katonai pont körülbelül' 30,000 
alkossak Van gimnáziuma, élénk 
kereskedelmi város, várral meg- 
erősitve. A 15-ik században a tö­
rökök elfoglalták, de Mátyás ki­
rály visszahódította. Sábáéról je

lent meg a Sabác viadaláról szó­
ló hires történeti ének. 1521-ben 
Szulejman szultán újból bevette 
és kétszáz évig török kézen volt, 
amikor is 1717-ben Savoyay Bú­
gén kezébe került és a pasarovici 
békekötésben Magyarországhoz 
csatoltatott. 1739-ben a belgrádi 
békekötés ismét török kézre jut­
tatta. 1788-ig volt török birtok, 
ekkor került II. József császár 
birtokába. Szerbia függetlenitése 
idején, a 19-ik század elején 
szerb kézre jutott. i

ELSZÁSZIAK
A NÉMET HADSEREGBEN.

Berlin, aug. 14. Százezer el- 
szászi önkéntes a német hadse­
regbe lépett. Az elszászialc nagy 
lelkesedéssel álltak a német zász­
ló alá, amelyre felesküdtek, — 
hogy becsületesen, minden ere­
jükből meg fogják védeni az el­
lenségtől.

Kórházi fehérneműek 
Kórházi ágyneműek 
Kórházi takarók

j Orvosi és ápolónői köpenyek 
AgytolLk hyeieniku^an tisztítva 

lAlandőan karhatn a
[Magyar Kereskedelmi Vállalatnál:

Miskolcz. Széchenyi-utca 4. szám alatt.

LETARTÓZTATOTT
DIPLOMATÁK.

A Magyar Távirati Iroda je­
lenti: A bécsi külügyminiszté­
rium értesítette az amerikai bé­
csi nagykövetet, hogy Oroszor­
szág népjog ellenesen letartóz­
tatta Hoffinger pétervári alkon- 
zulunkat és Loster nagykövetsé­
gi titkárt. Retorzióképpen letar­
tóztatjuk Igelström sarajevói 
orosz konzult, Stolkovszky becsi 
orosz követségi tisztviselőt, Ja 
kubovszky követségi lelkészt.

ga-francia tulajdont képező se­
lyemgyárat lefoglaltuk.

OROSZLENGYEL KATONÁK 
MAGYAR FOGSÁGBAN.

Budapest, aug. 14. A Magyar 
Táviroda jelenti: Hctezernyolc- 
száz orosz-lengyel katona ma ön­
ként megadta magát csapataink­
nak. A katonákat lefegyverezték 
és mint hadifoglyokat letartóz­
tatták. !

LEFOGLALT SELYEMGYÁR 
Sárvár, aug. 14. A Magyar 

Táviroda jelenti: A sárvári bel-

BULGÁRIA !
SZERBIA ÉS GÖRÖGORSZÁG 

ELLEN.
(Szófián át.) Bulgária háború­

ra készül Szerbia és Görögor­
szág ellen. Bulgária Romániával 
folytat tárgyalásokat a bábom­
ra vonatkozólag.

BOLGÁR ÖNKÉNTES SEREG 
MAGYARORSZÁGON.

Budapest, aug. 14. A Magyar 
Táviroda jelenti: Egy több száz 
főből álló bolgár önkéntes sereg 
érkezett ma Magyarországra. A 
bolgárok Szerbia ellen mennek 
hadba.

LETARTÓZTATTÁK 
A FIUMEI TORPEDÓGYÁR 

IGAZGATÓJÁT.
Fiume, aug. 14. A Magyar 

Táviroda jelenti: A fiumei tor­
pedógyár angol igazgatója: Jo­
nes, ma elutazott a városból. Az 
igazgatót Cormousban letartóz­
tatták és visszavitték Fiúméba.

Gázszámla és Maples.
Ma vettük és minden megjegy­

zés nélkül adjuk a következő pa­
naszos levelet:

Tekintetes Szerkesztőség!
Tudjuk, hogy A Reggel szó­

hoz enged jutni mindenkit, a 
kinek jogos sérelme van s ez­
ért fordulunk b. lapjukhoz._
Arról van szó, hogy a miskol- 
czi gázgyár egy egészen ere­
deti, talán ötletes is, de min­
denesetre furcsa és sérelmes 
módját találta ki a sikeres in­
kasszónak. Ma megjelent üz­
leteinkben egy ember, ki szám­
lát nyújtott át. azzal, hogy fi­
zessük ki azonnal ,emrt ellen­
kező esetben leszereli az órát. 
Hogy szavának nagyobb súlyt 
adjon, elő is vett e célból egy 
jókora kalapácsot es hadüze­
net formában várta, vájjon az 
ultimátumnak milyen lesz az 
eredménye? így inkasszál ná­
lunk a gázgyár, éppen ilyen 
nehéz időkben. Eddig a hónap 
végén kaptuk s most, hogy az 
üzletmenet teljesen pang, a
hónap elején mutatják be a
számlákat. — Nyílt üzleteink 
vannak a főutcán és a gázgyár 
mégis a félti a pénzét, azt az 
igazán nagyon csekély össze­
gei, mintha attól kellene tar­
tania, hogy nem fizetjük ki. — 
Rendkívül csodálkozunk a dol­
gon s egyben tiltakozunk a ka­
lapácscsal súlyosbított gáz­
számla ellen.

Több kereskedő.
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Katonák napja 1
Lobogózzuk fel a várost I 
Az utcai wvültés részletei.

(A Reggel tudósítójától.) Meg­
írtuk legutóbbi számunkban, — 
hogy Miskolcz város társadalma 
általános lelkesedéssel csatlako­
zott az országos akcióhoz, hogy 
augusztus 18-án, őfelsége szüle­
tése napján, Katona-napof ren­
deznek. — Ma az utcai gyűjtés 
ügyében a központi bizottság dr.
Tarnay Giyula főispán elnöklete lelkesedésre, szükségünk van ar- 
melletfc ülést tartott, amelyen ra, hogy külső disz teljes valójá- 
megjelentek az összes miskolczi ban juttassa kifejezésre belsőnk 
nőegyletek elnöknői: özvegy dr. érzései!.

zenekarok szereplése a déli órák­
ban lesz és egy monstre-hang- 
verseny keretében fog lefolyni.

Felkérjük a város polgársá­
gát, hogy e napon, amikor őfel­
sége nyolcvanötödik születése 
napját ünnepeljük, lobogózzák

nyal lehet belépni azoknak, a 
kik hivatalos teendők vagy el­
utazás céljából keresik fel a 
pályaudvart.

Értesítem egyúttal a közön­
séget arról is, hogy az átvonu­
ló katonák részére szánt ado­
mányok a pályaudvar katonai 
parancsnokságához (pálya ud­
var, postai épület) küldendők, 
aki azokat rendeltetési helyé­
re juttatja.

Miskolcz, 1914 aug. hó 14. 
Ismételjük, hogy nagyon he-

fel a házakat. Most igazán szűk-’ lyea és kívánatos roll a főkapf- 
ségünk van az igaz és őszinte

Grósz József né, Komáromy Gyű elpoGOTT^OROSB KERES­
KEDELMI HAJÚK. 

Borfia, aug. 14. A németek
lánc, dr. Markó Lászlóné, Kun 
Bertalanná, Lossonoy Gizella és
Freund Samuné. , ^b orosa kereskedelmi hajót el

A főispán ismertette a Katona , . , f ■
nap eszméjét, majd hosszabb «sz­

ór­ni ecsere után elhatározta az 
tekeriet, hogy a katonák napját 
megtartja és a gyűjtést augusz­
tus 18-án, délelőtt 10 órától' dél­
után 1 óráig rendezi. Azok szá­
mára, akik adójukat egy összeg­
ben kívánják e napon leróni, a‘ 
bizottság három koronás meg­
váltási öszeget állapított meg, a, 
melynek lerovását plakett fogja 
a gyűjtő hölgyek tudomására 
hozni. A plaketten ilyen felírás 
lesz:

A katonák napját három koro­
nával megváltottam.

Dr. Tarnay Gyula főispán és 
az ar. értekezlet felkérés A'.- és 
megbízására Vidacs Já-os vál­
lalta a főrendezői tisztet *• mel­
lette B. logh Zoltán fők m-'+ány- i 
helyettes és Hovánvi Kornél, A 
Reggel felelős szerkesztője vég­
zik a rendezői teendőket. E en- 
kivül nagyobb rendező bizottság 
alakúk melynek tagjai a gyü;,- 
tést végző hölgyeknek segédkez­
ni fognak. j

Vidacs János főrendező már aj 
mai nap folyamán megtette az. 
előkészületeket arra, hogy a- 
gyűjtés minél szélesebb meder-j 
ben f oly Ivón le és sikere legyen 
a nemes és humánus akciónak. A 
holnapi nap folyamán már el­
készülnek a főispán meghívói, a 
melyeket a gyűjtésben résztvevő 
hölgyek számára küldenek el. Ez 
a felszólítás vasárnap fog a höl­
gyek kezeihez jutni.

Az eddigi dispozieiók szerinti 
tizenöt urna lesz a város forgal­
masabb és exponáltabb helyein 
felállítva és a gyűjtő hölgyek és 
rendezők jelvényeket fognak vi­
selni. Hogy a király születése, 
napja alkalmából a hangulat 
emelkedettel)!» és vidámabb le­
gyen, a rendezőség elhatározta, 
hogy a, miskolczi dalárdákat és 
cigányzenekarokat felkérte sze­
replésre. Már itt előre is jelez­
zük, hogy a dalárdák és cigány

, I
Nagy Mozgószinház |

‘ 1
Szombat d. u. Va3 órai kezdettel ünnepi |

elöadáiok. *
_ .____ _ *6

Misii f. hé 15-én és 16-én

tánynak ez a rendeleté, azonban 
annyit meg lehetne engedni, — 
hogy azok, akik adományokat 
visznek igazolás nélkül engedtes­
senek ki a perronra.

Tűzifát,
tölgy és bükköt, ha­
sáb, dorong és apri- 
tottat, valamint bel és 
külföldi szeneket kok 
szót (pir szén) jutá 
nyos árért szálatok 
kocsi rakomány ón­
ként és fuvaronként, 
helyben és vidékre.

Tessék ajánlati»! kérni. 
Teleslen számi 16.

Neumann József
tűzifa- és kűssönkerezhadó.
Vay-ut 8/a. szán alatt.

A Reggel
gyűjtése.

Gönczy Ilonka urleány ma 1 
koronát küldött hozzánk. Ezzel 
az összeggel A Reggel eddigi 
gyűjtése: 5878 korona 82 fillér.

Mindenféle irodai munkála­
tokban jártas 3 éve érettségizett 
fiatal ember állást keres szerény 
feltételek mellett. Cim a kiadó- 
hivatalban.

Apróhirdetés.
Gyermektelen házaspár 

lakás ellenében hásmeaternek fel­
vétetik Bethlen utca 5. szám alatt.

Színészek
bármily elfojadható foglalkozást ke­
resnek. — Cim a kiadóhivatalban.

Hunyadi-utca 58. sz. a.
egy bútorozott sseba kiadó Érte­
kezni lehet ugyanott

ÉRTESITÉf I
Tisztelettel éitesitem a n é- közönséget, hogy kenyér- és 

fékéi sütemény-gyáram rendes üaemét megkezdem és folyó hó 
14 tői összes fióküzleteimben friss fehérsütemény és ke­
nyér kapható.

lapl árak:
Középbarna keiwér 
Fehérslltemény 5 db.

Viasonlolárusitóknak kedveaményes ár.
Kérem hogy b. rendelését idéjekorin megtenni szíveskedjenek.

NAGY SAMU
kenyér- és fekérsütemény gyár.

Telefon 354.

INDIAI ÉS GOWB0Y-EST,
Héln teljesen uj műsor.

Az előadások kezdete: Hétköznap d. u. fél ■
7 és este fél ti órakor. Vasár- és ünnepnap ' 
d. u. fél 3, fél ó, fél 7 és fél este 9 órakor.

Nem szabad a 
perron* a menni.

(A Reggel tudósítójától.) Meg­
írta A Reggel, hogy, több baleset 
származott abból, hogy a közön­
ség ne mtartotta be a rendet r 
pályaudvar perionján. Akkor, £ 
mikor a katonai hatóság, a rend­
őrség és az üzletvezetőség mél­
tányosságból megengedte, hogy 
mindenki szabadon kimehet a 
perronra, a közönségnek min­
denképpen respektálni kellett 
volna a rendet és nem megnehe­
zíteni az őrség munkáját.

Ezek a balesetek indították ar­
ra dr. Rimóczy József rendőrfő­
kapitányt, hogy a következő ren­
deletet bocsássa ki:

Az utóbbi időben a közön­
ség a személypályaudvart oly 
nagy tömegekben látogatta, 
hogy a pályaudvaron a balese­
tek elkerülése végett a rend 
csak a legnagyobb erő fesz tűs­
sel tartható fenn.

Ebből kifolyólag értesítem a 
közönséget, hogy a személy­
pályaudvar területére a mai 
naptól kezdve csak igazolvány

Nyomatott a kkickítulajdonos Klein és Ludvig h^ayvayeuid»

Sertés,
vagy ló etetésre igen jó kenyér- 
hulladék olceó árban kapható a 
Kenyérgyárban. 374

Mérlegképes könyvelő,
perfekt magyar-német levelező sze­
rén j igényekkel irodai állást keres 
Egy előkelő nagykereskedő cégaél 
viselt főkönyvelői állást a háborús 
viszonyuk miatt elvesztette. Órás 
könyvelést vagy átmeneti állást is 
elfogad. Megkereséseket a kiadóhi­
vatalba kér ,,Kiváló irodaerő“ je­
ligére. 375

Motoibenzin Petroleum Motofüzemolaj
As Eső Sátoraljaújhelyi Petroleum Finomító 
Részvénytársaság Sátoraljaújhelyi Gyára.

Benzint, petróleumot és metoiUzemolajat,
az áru, valamint a hordók 
értékének lefizetése ellenében

korlátlan mennyiségekben szálltillat, Ma a 
wewőM az árut a gyáriéi szekéréi elfitetik.


